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1974: SECONDO PROBLEMA

S oNO ASSEGNATE DUE CIRCONFERENZE
¢, ¢ C' ESTERNE FRA LORO E RISPETTI=
VAMENTE Dl CENTRI O E O' E RAGGL ¥
ED % < o

2L seaMENTO OO'= 3 st PRENDA
UN GENERICO PUNTO P NON INTERNO
ALLE DUE CIRCONFERENZE & SI CONDUCA:
NO DA ESso LE RETTE TANGENTI A ¢
£ (' . GuLi ARCHY AVENTU PER ESTREMI
| PUNTY DI CONTATTO £D INTERSECANT]
IL SEGMENTO © o GENERANO/ IN UNA
ROTAZIONE DI 180° ATTORNO AD Oo'/
DUE CALOTTE SFERICHE _

Posto OFP=x , S| DETERMINI LA PO S| =
210NE DL P IN (ORRVSPONDENZA DELLA
QUALE RISULTA MASSIMA LA SOMMA
DELLE AREE DELLE DUE CALOTTE._

Riordismo tmwauzilsifo che R'ares dc ona calbl:
ty & dats dafls forwmofa
L= 2w k- W

dele v o J Fagaio deliy sfera cui ;\opavT{ev.e s
cafotra = YW ¥ sue "S‘oessokc !
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Eucea'de, 7
oC = OA- 0P
ocC r
[0} = = —
= oP X

d3 i v’l.
AB = 0B-0A = \'——x‘

E s\'w.;gw\w'f?_'/ per Jd Th".;\ngogo OIPC'/ adrewmo

oc = oA a'p

o'c,"— x v
Ol )=__I_ - (' =z
B oP a-x 43-Lx
dy cul N
Vo R Uy F Y
= -OA = ==
Ab=o® 2 La-Lx

Per quawto ricordalo all'imzio L super iter
dee due caldlfe sowo Lo SeﬁuehT/l

S, =2T-0B-AB

S,=2m-08-A'®

c,loc,sosT fuendo 45\ovess.om sopra ricadate,
si adra
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L3 somma delle Supue(d delle due calolte
wsT\'Tu(sce/ 3 Jariawe delly x , L5 Punicshe
Seguev\’fe,

y=5+5,
2 r (o v
= 2Ty - — Iy .______—)
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IQ, JDQD\*?. \mass|mo ol‘ TQQQ ‘r\uv\uo\ne >l T\"OJA
al sobito USuag&amdo > 2evo Lo sus derids=
Ik \ohw\a ( Tenemdo ?vueth che T e r sono

delle costawnT )
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L3 Pr(w\a soluzione non < Secettabr o Fevche\
i onTrasto con £3 Lmitazione (1) (m
quaunlo fornmivebbe vwa x >3 )/ mewtie < accel

tabile A3 seconda .
Si b st uw' onics sobuzione

_ 23 (4-vz)
X 7

che roppresents (0 wmassimo cevcafo_
Infatt: sTudiawndo L3 Javiseione def Seqwno

delly 7‘ 3l Javisve del) x s offiene
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